
 

Ata da sessão ordinária do dia 12 de maio de dois mil e vinte e um.  

Aos doze dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, ocorreu à sessão ordinária mista 

(virtual e presencial) da câmara municipal, sob a presidência da Vereadora Juciane 

Teixeira Jorge Nogueira, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental a Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida designou o 

Vereador Secretário Francisco Jonas Gomes da Silva para realizar a leitura da ata da 

sessão anterior, que após lida foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 

Dando continuidade a Sra. Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na 

casa. Pela Vereadora Dávila Celina Araújo Pontes foram apresentados dois 

requerimentos de N° 17/2021 e N° 18/2021. Pelo Vereador Marculino Franco 

Rodrigues foram apresentados dois requerimentos de N°16/2021 e N° 17/2021. Pela 

Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros foi apresentado um requerimento de N° 

2/2021. Pela Vereadora Andréia Paiva, foram apresentados três requerimentos de N° 28, 

29 e 30 de 2021. Pelo Vereador Francisco Jonas foram apresentados quatro 

requerimentos de N° 5, 6, 7 e 8 de 2021. Foi apresentado um oficio coletivo aos 

Correios de N° 1/2021. Não havendo mais matérias a apresentar a Presidente Juciane 

Jorge realizou a leitura dos requerimentos da sessão anterior, que após lidos foram 

colocados em discursão, em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade 

realizou a leitura dos projetos de lei. Projeto de lei N° 19/2021 do Vereador Rômulo 

Gonçalves Gurgel, institui o enfrentamento da pobreza, a superação das desigualdades 

sociais e a inclusão das pessoas em situação vulnerável no mercado de trabalho e dá 

outras providencias. Foi colocado em discursão, em votação e aprovado por 

unanimidade. Projeto de lei N° 20/2021 da Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, 

dispõe sobre a nomeação de uma rua sem denominação oficial de Manoel Soares do 

Nascimento. Foi colocado em discursão, em votação e aprovado por unanimidade. 

Projeto de lei N° 21/2021 vindo do executivo, que autoriza o chefe do poder executivo 

municipal a firmar convenio com a associação beneficente São Sebastião e dá outras 

providencias. Foi colocado em discursão, em votação e aprovado por unanimidade. 

Projeto de lei N° 22/2021 vindo do executivo, declara de utilidade pública a entidade 

sem fins lucrativos associação comunitária do sítio São Vicente e dá outras 

providencias. Foi colocado em discursão, em votação e aprovado por unanimidade. 

Moção de N° 2/2021 de todos os Vereadores, que dá apoio ao projeto de lei N° 

2564/2020 de autoria do Senador Fabiano Contarato que “altera a lei N°7498 de 25 de 

junho de 1986, para instituir o piso salarial nacional do enfermeiro, do técnico de 

enfermagem, do auxiliar de enfermagem e da parteira”. Foi colocado em discursão, em 

votação e aprovado por unanimidade. Depois de encerrada a votação das matérias a Sra. 

Presidente abriu espaço na tribuna para os enfermeiros que estavam presentes na sessão. 

Dando continuidade abriu a oratória dos Vereadores. O primeiro orador a fazer uso da 

palavra foi a Vereadora Dávila Pontes, falou sobre seus requerimentos e projetos que 

apresentou e pediu agilidade ao executivo na execução dos mesmos, pois é de grande 



 

valia para a comunidade. Pediu à população que acompanhassem os trabalhos da 

câmara pelas redes sociais para ficarem informados de tudo que acontece em nosso 

município. Deixou sua gratidão e reconhecimento a todos os enfermeiros. Pediu que a 

população continuasse com os cuidados de prevenção contra o covid, comentou sobre 

os casos e lamentou a perda do amigo José Valdir e deixou seu voto de pesar a toda 

família. Parabenizou os artistas da nossa terra pelas lives e também ao colega Jonas que 

é integrante e deu show. Dando continuidade a Vereadora Andréia Melo falou sobre 

seus pedidos para as comunidades e pediu que fossem realizados. Agradeceu ao 

secretário Aridson e o Dhon pelos reparos que já foram feitos em algumas comunidades 

e pediu que fosse dando continuidade onde ainda não foi feito. Agradeceu aos 

profissionais da saúde, em especial aos enfermeiros presentes e leu uma mensagem em 

homenagem aos mesmos. Agradeceu também aos colegas Vereadores pela aprovação 

dos requerimentos e pediu que fossem executados logo. Dando continuidade o Vereador 

Rômulo Gurgel falou sobre o projeto de lei que apresentou e agradeceu aos colegas 

Vereadores pela aprovação do mesmo, agradeceu também pela aprovação dos 

requerimentos em especial ao dos professores. Ressaltou sobre o requerimento da 

Vereadora Dávila em relação aos correios e disse que é de grande importância que o 

município providencie logo as placas de identificações das ruas. Parabenizou a todos 

profissionais de enfermagem do nosso município em nome da presidente Juciane Jorge 

e da Vereadora Sâmya e disse que assina com grande louvor essa moção. Parabenizou a 

administração pelo projeto criado em apoio aos músicos da nossa região, na ocasião 

parabenizou o colega Jonas que também é um musico. Registrou o voto de pesar a 

família do José Valdir pelo seu falecimento e pediu que a população continuasse com 

todos os cuidados de prevenção. Pediu que a administração desse uma olhada na 

capinação da limpeza pública do nosso município. Dando continuidade a Vereadora 

Francisca Nunes pediu para se retirar da sessão e foi concedida. Dando continuidade a 

Vereadora Lucielma de Medeiros declarou seu apoio à moção dos enfermeiros e disse 

que eles tem feito um trabalho muito importante, saudou a enfermeira Paulinha em 

nome de todos os enfermeiros presentes. Deixou seu sentimento de pesar a família do 

senhor José Valdir. Parabenizou a coordenadora Dheime e toda equipe pela campanha 

de vacinação. Falou sobre seus requerimentos e agradeceu a administração pela limpeza 

das ruas do Serra Ville. Parabenizou o Vereador Rômulo pelo projeto apresentado e 

disse ser de extrema importância para a população carente e na ocasião parabenizou 

também ao Prefeito Saul por está buscando melhorias para o abastecimento de água na 

zona rural. Dando continuidade o Vereador Marculino Franco parabenizou a todas as 

enfermeiras pela dedicação no desempenho desse trabalho espetacular e deixou o seu 

apoio a essa classe. Falou sobre o futebol amador e parabenizou a imprensa da equipe 

de esporte pelo apoio. Ressaltou sobre a recuperação das estradas da Chapada II e 

Cocalzinho e pediu ao secretário Aridson que resolvesse essa demanda. Falou sobre 

seus requerimentos e pediu agilidade na execução dos mesmos. Dando continuidade a 



 

Vereadora líder da oposição Sâmya Brandão disse que era uma grande honra receber 

seus colegas enfermeiros na câmara e deixou um grande abraço aos que não puderam 

vim. Agradeceu ao secretário Luís Carlos pelas homenagens do dia do enfermeiro. 

Falou sobre a moção apresentada pela Presidente Juciane e deu seu parecer sobre o 

assunto, na ocasião pediu aos colegas Vereadores em nome de todos os enfermeiros o 

apoio nessa luta em relação a esse projeto. Disse que a nossa saúde está em boas mãos e 

que o secretário Luís Carlos está conduzindo muito bem. Falou sobre o requerimento 

que apresentou e pediu atenção, carinho e prioridade na questão das ultrassons. 

Agradeceu a Deus por ter escolhido essa profissão e agradeceu todos os enfermeiros 

pelo seu dia. Dando continuidade o Vereador líder do governo Réges Brito agradeceu 

aos colegas pela aprovação do seu requerimento. Pediu o Prefeito que visse com bons 

olhos. Disse que apoia todos os enfermeiros e fez suas considerações sobre o que 

aconteceu na sessão passada. Parabenizou o secretário Luís Carlos pelo seu trabalho e 

compromisso com o nosso município. Falou sobre a moção das Vereadoras Juciane e 

Sâmya e disse que assinava com maior prazer. Parabenizou também ao Prefeito Saul 

que esteve em Brasília adquirindo benefícios para nossa cidade e disse ao amigo Das 

Chagas que o calçamento do sítio Queimadas vai sair e o asfalto do sítio Santo Reis. 

Deixou registrado seu repudio a quem insinuou em redes sociais que ele era contra os 

enfermeiros. Parabenizou todos os enfermeiros em nome das duas enfermeiras da casa e 

agradeceu a todos os enfermeiros de São Benedito. A Vereadora Sâmya pediu aparte e 

agradeceu os parabéns e comprimentos que o Vereador Réges Brito fez e disse que 

assim como ele, se inteirou do assunto em relação ao remanejamento dos enfermeiros, 

ela e seus colegas enfermeiros também procuraram o secretário Luís  

Carlos e deu explicações sobre esse assunto. A Presidente pediu para complementar a 

fala da colega e disse que participou da reunião e o que aconteceu foi um erro de 

interpretação. Dando continuidade o Vereador e Vice-presidente Das Chagas 

parabenizou há todos os enfermeiros presentes. Parabenizou ao Totonho Lopes agora 

Deputado Federal. Falou sobre o piso salarial dos enfermeiros e deixou o seu apoio a 

essa classe. Agradeceu em nome da comunidade a enfermeira Karine pelo belíssimo 

trabalho que ela está desenvolvendo. Deixou seu voto de pesa aos familiares do  

Senhor José Valdir. Agradeceu ao Prefeito Saul por ter conseguido o calçamento do 

sitio Queimadas e disse que logo darão inicio a recuperação das estradas da região Dos 

Santos. Parabenizou ao Prefeito Saulo pelo projeto dos artistas de nossa região e 

também ao colega Jonas e o Araújo que participaram da live. Dando continuidade a Sra. 

Presidente Juciane Jorge disse que a casa ficou mais alegre com a presença dos 

enfermeiros e cumprimentou a todos. Falou que só recebe elogio desses profissionais 

nas comunidades. Deixou seu agradecimento e os parabéns a todos os enfermeiros de 

São Benedito e em especial os que estão presente na sessão representando classe. 

Agradeceu a todos os Vereadores por assinarem e apoiarem o projeto. O Vereador Jonas 

pediu a parte e parabenizou a todos os enfermeiros em nome do enfermeiro Flávio, da 



 

presidente Juciane e Vereadora Sâmya. Retornando a palavra a Presidente parabenizou 

também a colega Sâmya por ser uma ótima enfermeira. Parabenizou também ao Prefeito 

Saul e Vice Chiquinho pelas lives dos artistas do nosso município e também ao colega 

Jonas que participou como voluntário. Deixou registrado o seu voto de pesar a família 

do Senhor José Valdir. Finalizou desejando boa noite e convocando a todos para 

próxima sessão que acontecera dia 19 de maio de 2021. E invocando a proteção de Deus 

e da pátria declarou encerrada a presente sessão.  

Plenário da câmara municipal de São Benedito-CE, em 12 de maio de 2021. 

 


